

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792132231001

RAZON SOCIAL:

LUBRICANTES Y COMBUSTIBLES LUBRIGOD S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 14/01/2008

NOMBRE COMERCIAL:

LUBRIGOD S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

28/11/2011

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ESTACION DE SERVICIOS Y DISTRIBUCION DE COMBUSTIBLES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: IMBABURA Cantón: OTAVALO Parroquia: JORDAN Calle: PANAMERICANA SUR Número: S/N Intersección: VIA A SELVA ALEGRE Referencia: ENTRADA A SELVA ALEGRE Oficina: PB Telefono Trabajo: 062922129

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ERTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 01/01/2000

NOMBRE COMERCIAL:

ESTACION INTERNACIONAL JORDAN

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

28/11/2011

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE COMBUSTIBLES PARA AUTOMOTORES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: IMBABURA Centón: OTAVALO Perroquia: JORDAN Ciudadela: COLLAGUAZO Calle: PANAMERICANA NORTE Número: S/N Referencia: A DOS CUADRAS DE LA FABRICA PINTO Camino: VIA SELVA ALEGRE Telefono Trabajo: 062922129 Telefono Trabajo: 062927620 Fax: 062922129

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO C

CERRADO LOCAL C

NOMBRE COMERCIAL:

ESTACION INTERNACIONAL YAHUARCOCHA

DE COMPANÍAS FEC. CIERRE: 28/11/2011

1 3 MARR.REMIZIO:

OPERADOR 08
QUITO

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE COMBUSTIBLES PARA AUTOMOTORES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVIÇIO DE RENTAS INTERNAS

Homein MillOMO

Lugar de emisión: QUITO/PÁEZ N22-57 Y

Fersha y hora: 27/03/25 1900:e0

Página 2 de 2